

238户家庭昨现场选经适房

未选房家庭今天请统一到市住房办选房

□记者 巫鹏 实习生 王钰沛

本报讯 昨天是我市今年首批经济适用房现场选房的第一天,众多符合条件的申购家庭纷纷前往各经适房项目部选房。据统计,304户符合条件的申购家庭中有238户到现场进行了选房。根据现场选房的情况,市住房办决定将今天的选房地点统一调整为市住房办,选房时间从上午8点30分开始,地点为新城区市房产管理中心616房间,咨询电话:2636020。

昨天上午9点10分,记者来到市区光明路与曙光街交叉口双丰城南门蓝欣家园经济适用房项目选房现场看到,工作人员正在门

口核对申请人的身份信息,现场发号,并根据号码次序分批安排申购家庭进行选房。

“早上6点半俺两口就来了,没想到前面已经排了30多个号了。”刚刚选定房子的市民葛军国说。今年47岁的葛军国从原市被单厂下岗后在一家银行做保安,妻子在外打零工,一家三口挤在原单位一间七八平方米的宿舍里,这次他选了一套10层西南户77.3平方米的房子。“虽然没有想象的大,但户型、楼层都不错。”说起自己的新房,葛军国还比较满意。

上午9点50分,记者来到市区中兴路南段华悦世家一期经济适用房项目选房现场。工作人员告诉记者,截至9时30分,现场

已成功选定55套经适房。记者看到,刚刚选定一套87.1平方米住房的宋安龙正和妻子一起向工作人员咨询缴款问题。宋安龙告诉记者,他们一家三口一直挤在父母家六七十平方米的老房子里,居住条件困难。这次选到了理想的房子,全家人都很高兴。

上午10点30分,记者赶到市区神马大道市公安局交警支队车管所东600米附近的东鼎花园经济适用房项目选房现场看到,那里张贴有6张分配房源信息表和价格表,不同户型的平面图、沙盘以及相关文件及认购须知,申购家庭正按排号顺序进行选房。市住房办工作人员告诉记者,截至10时10分,150套房源已被选定69套。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

来电照登

市民张先生昨日来电:市区文园路市哮喘医院2楼的空调室外机噪声大,影响附近居民休息。

市民耿先生昨日来电:市区中兴路与优越路交叉口东南角人行道上有一窨井盖翘起,存在安全隐患。

网友“Jessica 竞~”昨日留言:市区建设路与东环路交叉口红绿灯不亮,市民通行不便。

热线回复

市区平安大道明珠世纪城向东100米有一窨井盖,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心605号:我们与反映人联系,核实情况后处理。

市区建设路与长青路交叉口东北角(鹰城广场内)有一自来水表窨井盖破损,望有关部门及时修复。

市自来水公司客服605号工作人员:我们核实后处理。

郑县19所中学 开通心理咨询室

□记者 孙书贤

本报讯 “老师,我最近总是精神恍惚,夜里睡不着觉,心里特别烦。”昨天上午,郑县第三实验中学的晓光(化名)来到校心理咨询室,向心理咨询师张自乾倾诉烦恼。经过一番温暖的对话,晓光紧皱的眉头终于舒展开了。

据了解,近日,郑县教体局以每校5.6万元的省定二类办学标准为全县19所中学设立了心理咨询室,配备专业性强的老师担任心理咨询师,并为留守儿童建立档案与联系卡,实时关注留守儿童的心理健康与行为。

张自乾告诉记者,1月初心理咨询室开通以来,有不少学生主动前来咨询。

追踪报道

门卫上岗 垃圾已清 大鹏公司开发楼院 变干净了

□记者 王辉

本报讯 市区东晶街南段大鹏公司开发楼院门卫辞职,院内生活垃圾堆积近一个月无人清理(本报1月22日曾作报道)。目前,该院已有新门卫,院内堆积的生活垃圾已经清理。

据了解,大鹏公司开发楼院居民近日自发成立了业主委员会。业委会组织人员清运了院内长期堆积的垃圾,并且聘请了一名新门卫。

任性的牌子

中文是“湛河北路”
拼音是“ZHANHENANLU”
这仨路名牌
上下矛盾

□记者 吕占伟 实习生 王亚涛

本报讯 市区光明路与湛北路交叉口四个路名牌有仨“名实不符”,中文与拼音不一致,成为街头一道尴尬的“景观”。日前,市民王先生向本报反映此事。

昨天中午,记者在光明路与湛北路交叉口看到,有三个灯箱路名牌头部都更换一新,但令人哭笑不得的是,这三个路名牌蓝色区域显示的是白色的“湛河北路”,而下方白色区域对应的拼音却显示“ZHANHENANLU”。

“湛河北路的路名牌,拼音却是湛河南路。”王先生在现场叹道。

昨天下午,记者就此事拨打12319市数字化城管热线。625号女接线员查询后表示,路名牌归属民政部门管理,她登记后会尽快向对方反映。



市区湛北路与光明路交叉口的路牌上,中文地名与拼音不一致。
本报记者 张鹏 摄



这个指示牌 有点“落伍”

昨天,记者在市区湛南路与新华路交叉口西侧看到,路南的道路指示牌上前方区域标注为“平顶山工学院”。据了解,平顶山工学院早已更名并迁至新城区,原校址已变更为平顶山技师学院。

本报记者 李英平 摄

32路车为啥不停“绢纺厂站”了

市公交总公司:停靠易致交通拥堵,请市民理解

□记者 王春生

本报讯 昨天,今年75岁的市民崔老太太拨打本报热线反映,32路公交车路过市区中兴路中段原绢纺厂公交站时总是不停车,给附近居民出行带来了不便。

昨天上午9点多,在平声岗南侧约50米处路东的原绢纺厂站点,记者见到了崔老太太。她说,她家就在附近的工行家家属院,她经常要坐32路公交车去乐福小区看望小孙子。以前,32路车停靠原绢纺厂站点,她坐车非常方便,后来不知什么原因,32路车到此不停

了,改在平声岗西边的一个站点停车。为此,她每次要绕过平声岗再往西走一段路才能坐上32路车。

“我年龄越来越大了,穿过平声岗去坐车感到非常不方便。”崔老太太说,很多公交车都在该站停车,她希望32路车能考虑到附近居民的出行,到此停车。

记者注意到,上午10点03分和10点21分有两辆32路车从此路过,但均未在该站点停车。

对此,市公交总公司有关人士称,原绢纺厂站点位于中心商业区,在该站点停靠的公交车较

多。公交车停靠后,后续车流无法正常进入右转弯道,容易造成交通拥堵,影响行车安全。特别是32路公交车由南向北行至该站点停靠后,再进入左转弯道非常困难。交管部门曾多次建议公司调整,后来公司调整了32路车的运行方案,经过原绢纺厂公交站时不再停靠。

该人士说,除32路车外,由于此原因而不在这站点停靠的还有67路车,线路都是从中兴路自南向北行驶时经平声岗再向西拐,由于公交站距离平声岗太近而不得不做调整,这样做主要是为缓解平声岗的交通压力,希望市民能理解。